
BTS-1000

BTS-1100

USER GUIDE BOOK

보증내용은 아래와 같습니다. 

·제품 구입일로부터 1년 이내에 정상적으로 사용한 상태에서 제품의 결함으로 발생한 고장은 무상으로 
    수리하여 드립니다. 

·보증기간이 지난 후 발생한 고장에 대해서는 유상으로 수리하여 드립니다. 

·반품, 교환, 환불, 제품수리에 대한 보상기준은 지식경제부 고시 소비자 피해보상기준에 따릅니다. 

·방문 A/S는 하지 않습니다. 지정된 서비스 센터로 방문 또는택배 접수 후 수리하여 드립니다. 

    (탁송비는 발송자 부담 원칙으로 함)

·본 보증서는 재발행되지 않습니다.

·다음 각항의 경우에는 보증대상에서 제외되며, 유상으로 처리됩니다. 

- 첨부된 사용설명서의 설명 및 주의사항을 준수하지 아니하여 발생된 고장의 경우

- 제품의 해체 및 충격 등 외부요인으로 인한  고장의 경우

- 소모성 부품의 수명이 다한 경우

- 본 보증서의 제시가 없는 경우 

제 품 명 전해살균수기       모델번호 스프레이 BTS-1000, 피쳐  BTS-1100

구 입 일                               년                      월                      일

구 입 처

고객성명

고객전화

고객주소

본 제품의 무상 보증 기간은 1년 입니다.

고객센터 : 1588-3853  A/S센터 : 1644-3853
홈페이지 : www.bion-tech.com
경기도 군포시 공단로 298-15(금정동)

제품보증서

Electrolyzedwater sterilizer

Please read this manual before using 
the product to ensure safe and proper use.

Vladimir Morozov
Любые поломки, при соблюдении правил использования, будут отремонтированы бесплатно в течение 1 года с момента покупки.
- Плата за ремонт будет взиматься после истечения срока действия гарантии.
- Возврат продукции, обмен и ремонт должны осуществляться в соответствии с критериями компенсации ущерба потребителям, в соответствии с Законом о Защите Прав Потребителей.
- Данная гарантия не может быть переоформлена.
- Нижеследующее исключается из бесплатного ремонта по настоящей гарантии и оплачивается отдельно.
- Если продукт выходит из строя из-за несоблюдения Пользователем условий, изложенных в руководстве пользователя.
- Если продукт выходит из строя в результате внешних факторов, таких как фальсификация продукта или воздействие на продукт.
- Когда срок службы расходных частей изделия истек.
- Если этот гарантийный талон не представлен.
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Гарантийный сертификат
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Компания ООО «ТКЗ» Торговый бренд «Dr.Water»
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Россия, 191036, 
г.Санкт-Петербург,
ул.Кременчугская, 9/1-21-Н
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т.  8(800) 555-68-22
т.+7(952) 288-27-23
dr_water@mail.ru
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www.docwater.ru
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Пожалуйста, прочитайте инструкцию 
перед использованием
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www.docwater.ru
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Стерилизатор воды
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Руководство пользователя



01 IntroducingBe used to know before using bion tech electrolyzed 
water sterilizer.

02 Using way

1. Following the instructions of using manual.

2. Place in out of reaching children and infant's hand or animal's 
     mouth or feet area. 

3. Don't use BTS-1000 in a confined space and use it in a 
     ventilated place. 

4. Don't spray toward human or animal. And Don't inhale 
     the electrolyzed water.  

5. Sensitive people who have respiratory diseases or allergies carefully 
     use BTS-1000. 

6. Don't inhale or drink the electrolyzed water of BTS-1000. If you drink

     lots of electrolyzed water, Please you consult with doctor. 

7. When spraying to human body as hand disinfection, foot cleaning,
     The electrolyzed water has to be made up tap water without 
     adding accelerator. 

8. Spray electrolyzed water to baby toys and ingredients then 
     wash water them  or dry them. 

9. Don't spray to eyes. If it gets into your eyes, immediately rinse 
     with clean water and consult a doctor.

10. Wash your hands after use BTS-1000.

11. If it is used for deodorization of clothing, bedding, or furniture, 
       use at a well-ventilated place.

12. You can use BTS-1000 sterilize the humidifier. but don't 
       put electrolyzed water into the humidifier.

13. Don't use BTS-1000 near heating equipment. 

14. Don't disconnect the spray bottle while BTS-1000 is electrolyzing.

15. Take care that the terminal part of BTS-1000 contact some water. 

        If there are humidity and moisture in it. immediately wipe 

        at the terminal part of BTS-1000.

Sterilization   Sterilize more than 99.9% of harmful micro organisms.

Deodorization   Spray to an odor place or If you use tissue with the 
                                 electrolyzed water and wipe, Odor is reduced.  

Cleaning   It is easy to clean when stains or smudges on the surface 
                     of the object 

Removal 
pesticide residue   

Sterilizing Force Persistent Characteristics of electrolytic water 
High concentration electrolyte sterilization and deodorization are 
maintained for about 7 days. Please avoid direct sunlight and store 
it in a cool place. Out-of-date electrolytes are returned to their 
original water and are safe for the human body.

Using electrolyzation technology to generate safe

sterilization, deodorization and oxidizing functional water.

In case of tap water, it could be produced to strong 

electrolyzed water.

Powerful electrolysis method through titanium electrode

Guarantee current safety by smart current control.

BTS-1000 completed safety test for skin irritation completed. 

BTS-1000 has micro droplet spraying. (Micro Droplet Spraying, MDS)

SAFE

SAFE

SAFE

SAFE

SAFESAFE

WARNING!

It is effective in removing pesticide residues 
at the surface of fruits and vegetables.
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1. Следуйте инструкциям руководства пользователя.
2. Держите в недоступном для детей и животных месте.
3. Не используйте BTC-1000 в ограниченном пространстве и не используйте его в проветриваемом месте.
4. Не вдыхайте электролизованную воду.
5. Люди, страдающие респираторными заболеваниями или аллергией, должны осторожно использовать БТС-1000.
6. Не вдыхайте и не пейте ЭЛЕКТРОЛИЗОВАННУЮ воду БТС-1000. 
7. Когда распыляете на телу или обеззараживаете руки, дезинфицируете ноги, используйте водопроводную водой без добавления соли.
8. Распылите электролизованную воду на детские игрушки или предметы, а затем протрите или промойте их водой, или высушите.
9. Не распыляйте на глаза. Если раствор попадет вам в глаза, немедленно промойте их чистой водой.
10. Вымойте руки после использования БТС-1000.
11. Если прибор используется для дезодорации одежды, постельных принадлежностей или мебели, используйте его в хорошо проветриваемом месте.
12. Вы можете использовать БТС-1000 для стерилизации увлажнителя воздуха. но не заливайте электролизованную воду в увлажнитель воздуха.
13. Не используйте БТС-1000 вблизи отопительного оборудования.
14. Не отключайте распылитель во время электролиза.
15. Заботиться в том, чтобы вода не попадала на контакты.
Если контакты  влажные или на них вода, немедленно протрите их.


Vladimir Morozov
ИЗУЧИТЕ ИНСТРУКЦИЮ ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРИБОР.

Vladimir Morozov
Использование технологии электролиза для получения безопасной стерилизации, дезодорации и окисления функциональной воды.

При использовании водопроводной воды, ее можно было бы обрабатывать до сильно электролизованной воды.

Мощный метод электролиза через титановый электрод

Гарантия  безопасности за счет интеллектуального управления током.

Проведен тест безопасности по раздражению кожи. 

БТС-1000 имеет микрокапельное распыление. (Микрокапельное распыление, MDS)
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СПОСОБЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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Стерилизация. Стерилизует до 99,9% вредных микроорганизмов. 
Дезодорирующий эффектКогда обрабатывают спреем места с запахом, запах уменьшается или исчезает.
Очистка. Легко очищает пятна на поверхности объектов.
Удаление пестицидов.   Эффективен при удалении остатков пестицидов на поверхности фруктов и овощей.
Стерилизующая Сила, Стойкие характеристики электролизованной воды
Высокая стерилизующая и дезодорирующая способность обработанной воды в приборе поддерживается в течение примерно 7 дней. Пожалуйста, избегайте прямых солнечных лучей и храните его в прохладном месте. Далее обработанная вода возвращается в исходную воду и безопасна для человеческого организма.
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Стерилизация.
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Дезодорирущий эффект.
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Очистка.
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Удаление пестицидов.
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Стерилизующая Сила, Стойкие характеристики электролизованной воды
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ОБЩИЕ ДАННЫЕ



- Install in a flat place without moisture. 

- At least 10 cm away from the wall

- As shown in [Drawing 1] the plug in the 
   adaptor. Please combine them.

- After placing the adaptor on the 

  floor of the main body, along the 

  groove as shown in [Drawing 2] 

  Please reclaim the line.

Electrolysis
Electrolysis is a process of decomposing a substance through an
electrochemical redox reaction by applying electrical energy from the 
outside.

The effect of Electrolyzed water sterilizer
- Deodorizing effect of food waste, companion animals and toilet odor
- Removes pesticide ingredients
- Sterilization effect to remove bacteria such as E. coli and Salmonella

Electrolyzed water
Indicates tap water was caused chemical 
reaction by electrolysis.

Case of using electrolyzed water
-  Sterilization at home, toilet, school, vehicle, etc. 
    It can be used for cleaning purposes. 

Install

Explanation of term

04

05

Product composition03

Product name Electrolyzed water sterilizer (Spray BTS-1000, Pitcher BTS-1100)

Components
1 product set, Spray, Pitcher, AC plug, AC Adaptor, Accelerant, Spoon, 
User's guide (including the product warranty)

Product 
specification

Spray - D 90(mm) X  W 90(mm)  X  H 265(mm)   
Pitcher - D 90(mm) X  W 90(mm)  X  H 230(mm)

Module - D 170(mm) X  W 170(mm)  X  H 55(mm)   

Product weight Spray
350g

Pitcher
400g

350ml 900ml

Materials ·Hydrogen generating device: Titanium(Iridium plating)     ·Main unit: ABS

Manufacturer BionTech Co., Ltd.

Product specification

[Drawing 1] [Drawing 2]

AC plug

AC adaptor

Spray head

Spray bottle

Electrode part

Module

operating 
Button

Accelerant

Spoon
촉진제
Accelerant

수돗물 전해수전기분해

tap water
Electrolyzed 

waterElectrolysis

Pitcher

Pitcher Cap
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Верняя часть Спрея
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Корпус Спрея
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Место электродов
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Кнопки 
упоравлени
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Модуль
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Крышка
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Корпус
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Электроды
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Сетевая Вилка
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Сетевой 
Адаптер
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Ложка
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Катализатор
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СПЕЦИФИКАЦИЯ
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Название
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Стерилизатор воды (распылитель БТС-1000, кувшин БТС-1100)
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Комплект
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1 комплект продукта,(распылитель, кувшин), вилка переменного тока,
 адаптер переменного тока, катализатор, ложка, руководство  
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Спецификация
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Спрей
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Кувшин
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Модуль
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Вес Продукта
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Спрей
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Кувшин
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Материал
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Производитель
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Устройство для получения водорода: Титан(иридиевое покрытие)Основной блок: ABS
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Картинка 1
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Картинка 2
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- Устанавливайте в ровном месте без влаги.
- На расстоянии не менее 10 см от стены
- Как показано на [Рис. 1] штекер в
адаптере. Пожалуйста, объедините их.
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После установки адаптера на пол основного 
корпуса, вдоль паза, как показано на рис. 2, 
пожалуйста, восстановите линию.
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Электролиз
Электролиз-это процесс разложения вещества посредством электрохимической окислительно-восстановительной реакции путем подачи электрической энергии извне.
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Электролиз
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- Удаляет пестицидные ингредиенты
- Эффект стерилизации для удаления бактерий, таких как кишечная палочка и сальмонелла
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- Дезодорирующее действие пищевых отходов, животных и запаха туалета
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Стерилизующий эффект Электролизованной воды
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Означает, что водопроводная вода была обработана химической реакцией путем электролиза.
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Электролизованная вода
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Стерилизация дома, туалета, столов, автомобиля и т. д. Его можно использовать для чистки.
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Места использования
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ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
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УСТАНОВКА
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ПОЯСНЕНИЯ



06 Using 

1.  Put tap water into bottle about 350ml.

2. If you need strong sterilization, Add a teaspoon(0.5g) of accelerant.

3. Combine between the spray head and bottle and shake it.

Only use teaspoon which is provided. (Don't add lots of accelerant)

Operate just one time. 
High concentrations of sterile water can be 

manufactured if done several times.

Only use the accelerant we provided.
Don't use other chemical accelerant

4. The sprayer has to fit in module.
     (Fit the direction of the sprayer to the module.) 

5.   Power button is set to Standard mode

If need strong electrolyzed water, Please touch High button.
■ Low : 1 min run time / generating standard electrolyzed water.
■ High : 2 min run time / generating strong electrolyzed water.

6. When the electrolysis done, device sounds beep.

※ Use tap water 
    (Don't use groundwater and contaminated 
     water and purified water also.)

※ When generating electrolyzed water, it is normal to smell a 
     light disinfectant, so use it with having relax.

1 2

4

1 2

4
■ Low Mode 

■ High Mode

3
촉진제 0.5g

3
Accelerant 0.5g

3
촉진제 0.5g

3
Accelerant 0.5g

1 2 3

5

Caution when adding accelerant

The maximum 
is 350ml

The maximum 
is 900ml

Accelerant

1 2

3 4

1 2

3 4
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Налейте в бутылку около 350 мл. обычной воды
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Максимум 
350 мл
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Максимум 
900 мл.

Vladimir Morozov
Установите правильно Спрей на подставке
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Кнопка питания установлена в "стандартный" режим
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Если вам нужна сильно электролизованная вода, нажмите кнопку High.
■ Низкий уровень : время работы 1 мин. / стандартная обработка воды. 
■ Высокий уровень : время работы 2 мин. / сильная обработка воды
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Низкий уровень
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Высокий уровень
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Когда электролиз закончен, устройство издает 
звуковой сигнал.
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※ Используйте водопроводную воду
(Не используйте грунтовые воды и загрязненную воду, а также очищенную воду.)
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※ Во время работы может пахнуть легким дезинфицирующим средством. Это нормально .

Vladimir Morozov
Если вам нужна сильная стерилизация, добавьте чайную ложку(0,5 г) 
катализатора.
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Соедините распылительную головку с бутылкой и встряхните ее.

Vladimir Morozov
Внимание! Добавление катализатора
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Используйте только чайную ложку из комплекта (Не добавляйте много катализатора)
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Добавьте только одну ложку.
Высокие концентрации стерильной воды можно
изготовить, если добавить больше 1 ложки
Используйте только тот катализатор, который мы вам предоставили. Не используйте другие химические усилители.
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Использование
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Катализатор
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Катализатор
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Катализатор



Caution when you use
· Don't use in a confined space, use in a well-ventilated place. 

· Don't inhale or drink the electrolyzed water of BTS-1000. If you drink lots of 
   electrolyzed water, Please you consult with doctor.  

· Don't spray to eyes. If it gets into your eyes, immediately rinse with clean
   water and consult a doctor.

· Wash your hands after use BTS-1000.

· Place in out of reaching children and infant's hand or animal's mouth or feet area. 

· Don't use BTS-1000 near a heating device and a pressure cooker. 

· If you turn over BTS-1000, then water could leak from spray head.

Please use as know the instructions as below.  
· Make sure to set up the operating BTS-1000 at flat place such as desk. 
   And don't make movement during electrolysis.

· Don't start the electrolysis of BTS-1000 three times in a row. there is a risk of 
   fire due to overheating and equipment damage. 

· When the electrolysis is just done, Don't touch a contact terminals between
   sprayer and module.  

· Please you mind a risk of discoloration or deformation when used for textiles, 
   leather, or metal. 

· Don't put electrolyzed water in a refrigerator to store.

· When removing the adapter plug from the outlet, Please you hold the plug 
   body and pull it out. If you pull out the cord only by holding it, it may cause
   damage to the cord and electric shock. If the adapter is damaged, do not
   disassemble or replace it arbitrarily. Please repair or exchange it at our A/S center.

· Don't let water get into the AC adapter. 

· Wet hands don't have to touch the AC adapter.

· Use it alone at an outlet which is connected with the earth leakage breaker. 

· Don't put any objects, such as metal, into the sprayer's bottle.

· Don't disassemble or modify the device. 

08 Cautions for safety07 How to manage

The electrolyzed water in BTS-1000 don't spend a long time. When you

don't use it  for a long time, Please dry the inner of them and store it 

on a place without moisture and direct sunlight. Storage at too low a 

temperature may degrade the device's performance or cause freezing.

Wipe the exterior of the device with a dry cloth. Don't use any chemicals 

and general detergents. Be careful whether water get into the part 

where the water tank and the module meet to contact. If there is 

moisture, remove it completely and let it dry.

Don't disassemble the electrode on the bottom of the spray or wipe it 

with excessive force. If water is left in the spray bottle or the pitcher 

for a long time and scales get stuck, be careful not to overload the

electrode. After wiping the interior, put a special detergent and operate

the device for 3 minutes. Leave it for 1 hour after the operation is

finished, then rinse with clean tap water.

If white scale is observed on the electrode, add 200ml of warm water

and 0.5g of special cleaning agent in market and leave it for 1 hour or

more or shake well for 3 minutes to clean the electrode. After washing,

rinse with clean tap water. White scales are mineral ingredients in tap

water. So it is safe for human body.

Maintenance

Cleaning the exterior of the device

Cleaning the interior of the device

Cleaning scales
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УПРАВЛЕНИЕ
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Поддержка
Обработка воды в БТС-1000 не занимает много времени. Если вы не используете прибор в течение длительного времени, пожалуйста, высушите внутреннюю часть и храните его в месте без влаги и прямых солнечных лучей. Хранение при слишком низкой температуре может ухудшить производительность устройства или привести к его замерзанию.

Очистка внешней поверхности устройства
Протрите внешнюю поверхность устройства сухой тканью. Не используйте никаких химикатов и общих моющих средств. Будьте осторожны, чтобы вода не попала в ту часть, где соприкасаются резервуар для воды и модуль. Если есть влага, удалите ее полностью и дайте ей высохнуть.

Очистка внутренней части устройства
Не разбирайте электрод на дне распылителя и не протирайте его с чрезмерной силой. Если вода остается в распылителе или кувшине в течение длительного времени и засыхает осадок, будьте внимательны, чтобы не испортить электрод. После протирания, добавьте специальное чистящее средство и включите устройство на  3 минут. Оставьте его на 1 час после окончания операции, затем смойте чистой водопроводной водой.

Очистка Пластин
Если на электроде наблюдается белая накипь, добавьте 200 мл теплой воды и 0,5 г специального чистящего средства и оставьте его на 1 час или более, или хорошо встряхните в течение 3 минут, чтобы очистить электрод. После мытья промойте чистой водопроводной водой. Белые чешуйки — это минеральные ингредиенты в водопроводной воде. Так что это безопасно для человеческого организма
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Хранение

Vladimir Morozov
Очистка внешней поверхности устройства
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Очистка внутренней части устройства
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Очистка пластин
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Внимание при использовании

· Не используйте в ограниченном пространстве, используйте в хорошо проветриваемом месте.
· Не вдыхайте и не пейте ЭЛЕКТРОЛИЗОВАННУЮ воду БТС-1000. Если вы пьете много электролизованной воды, пожалуйста, проконсультируйтесь с врачом.
· Не распыляйте на глаза. Если он попадет вам в глаза, немедленно промойте их чистой водой и обратитесь к врачу.
· Поместите в недоступную для детей и животных месте. · Не используйте BTS-1000 рядом с нагревательным прибором и скороваркой.
· Если вы перевернете БТС-1000, то вода может вытекать из распылительной головки.

Пожалуйста, используйте согласно инструкции ниже.

· Убедитесь, что рабочий блок BTS-1000 установлен на ровном месте, например на столе. Не снимайте прибор, пока идет обработка воды.
· Не начинайте электролиз БТС-1000 три раза подряд. существует риск возникновения пожара из-за перегрева и повреждения оборудования.
· Когда электролиз только что закончен, не прикасайтесь к контактным клеммам между распылителем и модулем.
· Пожалуйста, обратите внимание на риск обесцвечивания или деформации при использовании для текстиля, кожи или металла.
· Не ставьте электролизованную воду в холодильник для хранения.
· При извлечении штекера адаптера из розетки, пожалуйста, держите корпус штекера и вытащите его. Если вы вытащите шнур только удерживая его, это может привести к повреждению шнура и поражению электрическим током. Если адаптер поврежден, не разбирайте и не заменяйте его произвольно. Пожалуйста, отремонтируйте или обменяйте его в нашем центре или ремонтной мастерской.
· Не допускайте попадания воды в адаптер переменного тока.
· Влажные руки не должны касаться адаптера переменного тока.
· Используйте розетку с заземлением. 
· Не кладите никакие предметы, такие как металл, в бутылку распылителя или Кувшина.
· Не разбирайте и не модифицируйте устройство.
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Пожалуйста, используйте согласно инструкции ниже
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Внимание при использовании
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МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ



Condition Check Action

LED light off Is the power connected 
properly?

Operate after connecting the power 
properly.

LED light on. However 
air bubbles was not 
occurred.

Is the sprayer bottle 
properly connected with 
the module?

Refer to page 5 and properly combine 
the sprayer bottle with the module, and 
then try again. If it does not work, please 
contact customer service.

The air bubble seems 
weak.

Did you use purified or 
bottled water instead of 
tap water?

Please use tap water. Also, more air 
bubbles are generated when an accelerant 
is added as needed than when There is 
only tap water on bottle. 

Doesn't work BTS-1000 
when accelerator is 
added.

Is the amount of 
Accelerant correct for 
adding?

Only add one spoon by using the supplied 
spoon and operate.

Sprayer doesn't spray. Did you use water having 
high hardness?

01. If water with high hardness is used, 
scale may occur and the spray nozzle 
may become clogged. If it does not work, 
immerse the nozzle area in a diluted 
solution of a 1:1 ratio of detergent and 
water. If it still doesn't work, contact our 
customer service.

02. Due to the nature of semi-automatic 
spraying, spraying may not be possible 
if the nozzle is filled with air. Refer to the 
video in the announcement on Bion tech's 
official website (Self-Diagnosis Related to 
Spray Failure), and if it still does not work 
after attempting at least 5 action actions, 
contact our customer service.

Break down and action09

Biontech provides free services or services for a fee in accordance with the Free Trade 
Commission and the Compensation Criteria for Consumer Damages.

■ Free of charge services

In the case the product gets broken while in use due to the product defect, the 
customer is entitled to receive free repairs for 1 year from the date of purchase 
under the warranty.
When the damage to the product is caused by the customer's negligence or 
a natural disaster, repairs will be charged even if it is still under warranty. All 
the above shall be based on the Compensation Criteria for Consumer Damages 
made public by the Free Trade Commission.

■ Services for a fee (costs to be borne by the customer)

The following cases are subject to repair services for a fee even if it is still under 
warranty.

1. Breakdown caused by inserting foreign objects in the product.

2. Damage to the product or malfunction as the result of impact to the product or
    from dropping it.

3. Damage or warping to the product's exterior caused byorganic solvents such as
    thinners and benzene. 

4. Failure caused by plugging into an inappropriate voltage power supply.

5. Failure as a result of using parts or consumables that are not produced by Biontech.

6. Loss of or damage to parts as the result of customers disassembling the product. 

7. Failure as the result of repairs or modifications to the product by an unauthorized
    technician.

8. In case of damage caused by impact on the charging terminal 

9. Failure as the result of not abiding by the cautions stated in the User Guide 
    (You can use the product safely and for a long time if you abide by these cautions.)

10. Failure as the result of natural disasters such as lightning, fire, storm, flood, gas,
       salt damages and earthquake, etc.

11. Other cases of failure caused by customer's negligence or fault.

10 Service guide
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Dr.Water предоставляет бесплатные услуги или услуги за плату в соответствии с Комиссией по свободной торговле и критериями компенсации ущерба потребителям.
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В случае поломки изделия во время эксплуатации из-за дефекта изделия, заказчик имеет право на получение бесплатного ремонта в течение 1 года с момента покупки по гарантии.
Если повреждение изделия вызвано небрежностью заказчика, перепадами напряжения или стихийным бедствием, плата за ремонт взимается даже в том случае, если оно все еще находится под гарантией. Все вышеперечисленное должно основываться на критериях компенсации ущерба потребителям, в соответствии с действующим законодательством
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Бесплатные услуги
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Услуги за отдельную плату (расходы несет заказчик)
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Следующие случаи подлежат ремонту за отдельную плату, даже если он все еще находится на гарантии.
1. Поломка, вызванная вставкой посторонних предметов в изделие.
2. Повреждение изделия или неисправность в результате удара о изделие или
его падения.
3. Повреждение или деформация внешней поверхности изделия, вызванные органическими растворителями, такими как разбавители и бензол.
4. Поломка, вызванная  подключением к источнику питания с неподходящим напряжением или перепады напряжения.
5. Самостоятельный ремонт и использование не заводских запчастей.
6. Потеря или повреждение деталей в результате разборки изделия потребителями. 7. Отказ в результате ремонта или модификации изделия неавторизованным
специалистом.
8. В случае повреждения, вызванного ударом по зарядному терминалу
9. Поломка в результате несоблюдения предостережений, изложенных в руководстве пользователя
(Вы можете использовать продукт безопасно и в течение длительного времени, если будете соблюдать эти предостережения.) 
10. Поломка в результате стихийных бедствий, таких как молния, пожар, буря, наводнение и землетрясения и т. д.
11. Другие случаи отказа, вызванные небрежностью или виной заказчика.
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Состояние
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Проверка
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Действия
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Включите после правильного подключения питания
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Правильно ли соединен распылитель с модулем?
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Правильно ли подключено питание?
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Прибор не 
включается
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Горит светодиодная лампа. Однако нет пузырьков воздуха.
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См. стр.5 и правильно совместите распылитель с модулем, а затем повторите попытку. Если он не работает, пожалуйста, обратитесь в службу поддержки клиентов.
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Слабая генерация 
пузырьков
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Вы использовали очищенную или бутилированную воду вместо водопроводной
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Используйте водопроводную воду. Кроме того, при добавлении катализатора образуется больше пузырьков воздуха, чем только от водопроводной воды
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Не работает при добавлении катализатора.
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Правильное ли количество катализатора добавлено
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Добавьте только одну ложку из комплекта, , и проверьте.
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Распылитель 
не распыляет.
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Вы использовали воду 
с высокой жесткостью?
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01. При использовании воды с высокой жесткостью, может образоваться накипь и засориться распылительная форсунка. Если это не сработает, погрузите область сопла в разбавленный раствор моющего средства и воды в соотношении 1:1. Если он все еще не работает, обратитесь в нашу службу поддержки клиентов.
02. Из-за характера полуавтоматического распыления распыление может быть невозможно если сопло заполнено воздухом. Обратитесь к видео в объявлении на официальном сайте Dr.Waner (самодиагностика, связанная с отказом распылителя), и если он все еще не работает после попытки по крайней мере 5 действий, обратитесь в нашу службу поддержки клиентов.
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Сервисная поддержка
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Возможные неисправности и устранение


